

---

## **В Кемеровской области подросток из Крапивинского района признан виновным в краже денег с банковской карты**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Крапивинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2020 года осужденный распивал спиртное в гостях у знакомой местной жительницы. После застолья подросток, собираясь домой, перепутал и забрал сотовый телефон хозяйки квартиры. Находясь уже на улице, он обнаружил, что его мобильное устройство при нем, а также имеется аналогичный телефон, только другого цвета. Просмотрев информацию в устройстве, обвиняемый увидел там электронное банковское приложение и решил им воспользоваться. После чего злоумышленник похитил с банковского счета знакомой около 13 тысяч рублей. Деньги подросток потратил на приобретение спиртного и оплаты такси, на котором он ездил в областной центр. При этом он попросил мать вернуть знакомой ее телефон. Женщина, обнаружив пропажу денег с банковского счета, обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к преступлению причастен 17-летний знакомый заявительницы, материалы переданы в следственные органы. Со следствием подросток сотрудничал, вину признал, он в полном объеме возместил потерпевшей ущерб, причиненный преступлением. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлен на профилактический учет.

Приговором суда подростку назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1599161>

